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IROP právě vyhlásil nové výzvy č. 78, 79 a 80, jejichž hlavním tématem je eHealth. Cílem
výzev je zkvalitnění poskytované péče ve zdravotnictví, a to využíváním informačních
technologií a postupů. Peníze poputují na modernizaci či pořízení nových informačních
systémů a procesů.

Pro výzvu č. 78, která je zaměřena na méně rozvinuté regiony, je v Evropském fondu pro
regionální rozvoj (EFRR) připraveno 401 milionů korun. Pro přechodové regiony ve výzvě č. 79
pak 1,1 miliardy korun. Kategorie regionů najdete na webu IROP.

Ve výzvě č. 80 čeká na projekty s celorepublikovým dopadem 883 milionů korun.

Na co můžu dotaci využít?
V rámci výzev 78. a 79. bude například možné pořídit nový nebo upravit stávající informační systém
tak, aby došlo ke zlepšení způsobu vedení zdravotnické dokumentace. Ta by měla efektivně
spolupracovat s jinými systémy, sdílet, interpretovat a bezpečně ukládat data. Dále je možné zavést
nové datové rozhraní, které umožní výměnu zdravotnické dokumentace mezi poskytovateli
prostřednictvím národní či regionální infrastruktury propojené na infrastrukturu národní a
evropskou.

Ve výzvě č. 80 pak můžete pořídit nový nebo modernizovat stávající informační systém s
celorepublikovou působností v oblasti eHealth (tzn. prevence, diagnostiky, léčby a monitorování,
vzdělávání a řízení zdraví a životního stylu).

Podpora se týká technologií, které před realizací projektů nebyly v této kvalitě dostupné, a to v
rozsahu určeného v Žádosti o podporu od data ukončení realizace projektu.

Kdo může žádat o dotaci?
Seznam oprávněných žadatelů najdete v textu příslušné výzvy. Jiné subjekty než uvedené ve výčtu
oprávněných žadatelů nemohou výzvy podpořit.

Své žádost o dotaci podávejte od 28. 11. 2023 do 28. 11. 2024.

K výzvám bude Řídící orgán IROP (Ministerstvo pro místní rozvoj) pořádat seminář pro žadatele a
příjemce.

Konzultační servis IROP
Máte dotaz k výzvám nebo si nevíte rady s projektovou žádostí? Obraťte se na naše odborníky přes
Konzultační servis IROP.

https://www.crr.cz/vyzvy-informacni-technologie-zdravotnictvi
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